Høringsnotat med kommentarer

Nasjonalforeningen for folkehelsen

2010-2014
100 nye år i folkehelsens tjeneste

Kommentarene står kursivert med strek og vil ikke bli en del av det endelige handlingsprogrammet.
Nasjonalforeningen for folkehelsen er en frivillig, humanitær organisasjon som gjennom forebyggende tiltak og forskning bidrar til en bedre folkehelse. Tuberkulosen ble bekjempet med aktiv innsats fra Nasjonalforeningen, og vi vil her innta en innenlands beredskapsrolle i årene som kommer. 

Kommentar: Norske myndigheter har et godt system for oppfølging av tuberkulosen i Norge. Sentralstyret foreslår derfor at Nasjonalforeningen reduserer sin rolle på dette området, men at dette er et felt vi griper fatt i hvis situasjonen i Norge endrer seg.
Nasjonalforeningen for folkehelsen vil i landsmøteperioden 2010- 2014 ha særlig fokus på to folkehelseutfordringer: Hjerte- og karsykdommer og demens. 
Kommentar: Dette er to store folkehelseutfordringer i Norge, og derfor viktig for oss å arbeide med. I forrige handlingsprogram var det fem hovedsaker, dette foreslår sentralstyret nå redusert til to hovedsaker. Nasjonalforeningen trenger medlemmer og innsamlede midler for å kunne drive og fungere som organisasjon. Da er vi avhengige av at folk kjenner organisasjonen og hva vi driver med. Undersøkelser som er gjennomført i befolkningen bekrefter det mange av oss opplever, at vi er en organisasjon som få kjenner til og vet hva driver med. Ved å ha to hovedsaker, og ikke fem, vil vi enklere kunne forklare hva Nasjonalforeningen arbeider med, og folk vil få en klarere oppfatning av oss. Det vil også bli færre hovedsaker som lokallagene vil bli oppfordret til å jobbe med.
Mange lokallag i Nasjonalforeningen har en lang og god tradisjon med et allsidig arbeid i eget nærmiljø. Dette er verdifullt for folkehelsen og lokalsamfunnet, og vil fortsatt være viktig i tillegg til økt fokus på hjerte- og kar og demens. 
Kommentar: To hovedsaker innebærer ikke at lokallagene må slutte med aktiviteter som går godt. Det er tradisjon i lokallagene for lokalt engasjement og ulike typer møteplasser. Dette kan og bør fortsette selv om dette er saker som ikke er konkret relatert til hjerte- og karsykdommer eller demens. Men sentralstyret ønsker også at vi i løpet av kommende landsmøteperiode, får i gang flere lokale aktiviteter for å forebygge hjerte- og karsykdommer og for å gi tilbud til personer med demens og deres pårørende.

Vi vil arbeide med de to folkehelseutfordringene på følgende måter: 
· Forebyggende tiltak og helseinformasjon for barn, voksne og eldre.
· Forskning

· Helsepolitisk påvirkningsarbeid
Kommentar: Forebyggende arbeid som mange lokallag driver i dag, for eksempel trimgrupper, stavganggrupper, Petter Puls, eldresentre med mer, er viktig aktivitet som må fortsette. Vi må også fortsette med helseinformasjon (åpne møter, stands, informasjonsmøter) for å spre kunnskap om hjerte- og kar og demens. Vi ønsker fortsatt å samle inn penger for å finansiere forskning. I tillegg ønsker vi å arbeide mer overfor myndighetene. 
Hjerte- og karsykdom: 
Hjerte- og karsykdommer tar i dag flest liv i Norge. 30 000 mennesker rammes hvert år av hjerte- og karsykdom, og mange får sin livskvalitet og helse vesentlig redusert. Kommentar: Hjerte -og karsykdom er fortsatt en stor trussel mot folks helse. Barn og unge blir mer overvektige og sitter stadig mer stille foran pc og tv. Det er behov for mer fokus på kosthold og fysisk aktivitet hos barn og unge. Mange eldre rammes av feil- og underernæring. Nasjonalforeningen har en viktig oppgave for å få folk i alle aldre til å bli mer fysisk aktive og til å spise hjertesunt.
Forebygging: 

MÅL: Nasjonalforeningen for folkehelsen vil gjennom forebyggende tiltak bidra til at hele befolkningen lever mer hjertesunt. 
Lokallag, fylkeshelselag og sentralt nivå i organisasjonen vil:
· Gi barn, voksne og eldre informasjon om forebyggende og helsefremmende tiltak. 
· Ha forebyggende aktiviteter og møteplasser for barn, voksne og eldre.
Kommentar: Helseinformasjon om hjerte - og karsykdom og hvordan dette kan forebygges er viktige aktiviteter framover, som i dag. Mange lokallag har tiltak og aktiviteter overfor eldre, barn/familie og voksne. Dette er ofte knyttet til fysisk aktivitet eller kosthold: trim, dans, gågrupper, hjertemarsjer, servering av sunn mat og frukt. Helselagenes aktiviteter for barn og familie og eldre er viktig. Eldresentre og andre møteplasser for eldre, er viktige for å gi eldre en bedre alderdom gjennom blant annet mat og trim. Dette vil være gode og nødvendige tiltak for at befolkningen skal leve sunt. Å leve hjertesunt må begynne allerede fra barnsben av, må fortsette gjennom hele livet, og helt opp i eldre år. Det er aldri for sent å begynne å leve sunt og forebygge både hjerte- og karsykdom og å få en bedre alderdom.

Forskning: 

MÅL: Nasjonalforeningen for folkehelsen vil bidra til å halvere antall hjerteinfarkt i Norge innen 10 år.
Organisasjonen vil oppfordre forskningsmiljøer til mer forskning om hjerteinfarkt, med økonomisk støtte av Nasjonalforeningen for folkehelsen. 
Kommentar: Nasjonalforeningen vil fortsette med å samle inn penger både lokalt og sentralt, slik at vi også i framtiden kan være den viktigste humanitære bidragsyteren til hjerte- og karforskning i Norge. 
Helsepolitisk arbeid:
MÅL: Nasjonalforeningen for folkehelsen vil påvirke myndighetene til mer forebyggende arbeid overfor befolkningen, og forskning på hjerte- og karsykdom
Lokallag, fylkeshelselag og sentralt nivå i organisasjonen vil være pådrivere for at:
· Kommuner, fylker og statlige myndigheter prioriterer forebyggende tiltak overfor befolkningen
· Hjerte- og karforskning blir et offentlig prioritert forskningsfelt i Norge.

Kommentar: Kommunene og staten kan gjøre mye for at folk skal kunne leve mer hjertesunt, for eksempel fjerne brusautomater i skolene og innføre fruktservering, bygge sykkelstier, få mer fysisk aktivitet i skole, opprettholde eldresentre osv. Her vil Nasjonalforeningen gjennom lokallagene og sentralt nivå påvirke myndighetene (politikere og administrasjon). 
Demens: 
70 000 personer har demens, og ytterligere 10 000 mennesker rammes hvert år av sykdommen. Nasjonalforeningen for folkehelsen er interesseorganisasjonen for personer med demens og deres pårørende. 
Kommentar: Antallet personer med demens vil fordobles innen 2040. Myndighetene karakteriserer demens som en av de store utfordringer innenfor eldreomsorgen. Minst 250 000 pårørende er berørt, også dette tallet vil stige i takt med at stadig flere rammes av demens. Svært mange får ikke den hjelpen de har behov for fra helsevesenet. 
Forebygging: 

MÅL: Nasjonalforeningen for folkehelsen vil bidra til at færre blir rammet av demens, og at personer med demens og pårørende skal få informasjon om hvordan leve et godt liv med sykdommen.

Lokallag, fylkeshelselag og sentralt nivå i organisasjonen vil: 
· Gi befolkningen, og særlig personer med demens og pårørende, informasjon om sykdommen, hvordan den kan forebygges og om offentlig behandlings- og hjelpetilbud. 
·  Legge til rette for møteplasser hvor personer med demens og pårørende kan treffe andre i samme situasjon.
Kommentar: Informasjon om demens og hjelpetilbudet vil også framover være viktig. Dette må skje både i regi av lokallag (demensforeninger og helselag) og sentralt nivå i Nasjonalforeningen. Lokallagene vil fortsatt ha en viktig rolle som arrangør av møteplasser for personer med demens og deres pårørende.
Forskning: 

MÅL: Nasjonalforeningen for folkehelsen vil bidra til å løse demensgåten innen 10 år.
Organisasjonen vil oppfordre forskningsmiljøer til mer forskning på årsaker til demens, med økonomisk støtte fra Nasjonalforeningen for folkehelsen.
Kommentar: Nasjonalforeningen har som mål å samle inn og bidra til enda mer forskning om demens i Norge. Vi ønsker mer forskning på hvorfor man får demens.
Helsepolitisk arbeid:

MÅL:Nasjonalforeningen for folkehelsen vil påvirke myndighetene slik at personer med demens og pårørende skal kunne leve et godt liv.

Lokallag, fylkeshelselag og sentralt nivå i organisasjonen vil:

· Være pådrivere for at kommuner og statlige myndigheter skal tilby et godt helse- og omsorgstilbud, dimensjonert ut fra antall personer med demens og ut fra den enkeltes behov.
Kommentar: Nasjonalforeningen må være pådrivere overfor myndighetene både lokalt og sentralt for at tilbudet til personer med demens og deres pårørende skal bygges ut.
Organisasjonsutvikling
MÅL: Nasjonalforeningen for folkehelsen skal bli en større og mer slagkraftig organisasjon.
Lokallag, fylkeshelselag og sentralt nivå i organisasjonen vil:
· Delta aktivt i inntektskapende arbeid.
· Rekruttere flere medlemmer og frivillige.
· Gjennomføre forebyggende og helsepolitiske tiltak, i tråd med handlingsprogrammet. 
· Styrke organisasjonskunnskapen ved å skolere tillitsvalgte. 
Kommentar: Nasjonalforeningen vil i kommende handlingsplanperiode ha fokus på hva som kan gjøres for å snu trenden med synkende medlemstall, og for å øke aktiviteten i hele organisasjonen. 
